
思う 798 18.1%

どちらともいえない 2210 50.1%

思わない 1404 31.8%

授業時数が確保されている。 442 55.4%

学習体制に工夫がある。 96 12.0%

子どもが「わかりやすい」と言っている。 23 2.9%

学習が身についている。 116 14.5%

月～土までのつながりで学習に取り組んで

いる。
106 13.3%

その他 15 1.9%

授業時数が確保されている。 114 5.2%

学習体制に工夫がある。 540 24.6%

子どもが「わかりやすい」と言っている。 33 1.5%

学習が身についている。 36 1.6%

月～土までのつながりで学習に取り組んで

いる。
87 4.0%

子どもの意欲を感じない。 588 26.8%

学力定着の実感がない。 540 24.6%

ねらいの具現化がされていない。 317 14.4%

ゆとりを感じない。 229 10.4%

きめ細かな指導を感じない。 109 5.0%

その他 94 4.3%

「どちらともいえない」と選択した理由は何ですか。一番近いもの

を選んでください。

土曜授業アンケート結果（保護者）

実施期間：令和５年１月１５日（月）～１月２６日（金）

回答数：４４１２人

土曜授業のねらいは、達成できていると思いますか。

「思う」と選択した理由は何ですか。一番近いものを選んでくださ

い。
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授業時数が確保されている。
学習体制に工夫がある。
子どもが「わかりやすい」と言っている。
学習が身についている。
月～土までのつながりで学習に取り組んでいる。
その他
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5.0% 4.3%

授業時数が確保されている。
学習体制に工夫がある。
子どもが「わかりやすい」と言っている。
学習が身についている。
月～土までのつながりで学習に取り組んでいる。
子どもの意欲を感じない。
学力定着の実感がない。
ねらいの具現化がされていない。
ゆとりを感じない。
きめ細かな指導を感じない。
その他



子どもの意欲を感じない。 364 25.9%

学力定着の実感がない。 455 32.4%

ねらいの具現化がされていない。 203 14.5%

ゆとりを感じない。 153 10.9%

きめ細かな指導を感じない。 135 9.6%

その他 99 7.1%
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キャリア形成

漢字や作文、計算等の基礎学力

自分の考えを伝える力

「思わない」と選択した理由は何ですか。一番近いものを選んでく

ださい。

「知りたい」「わかりたい」という学習意欲

「やってみる」実行力

コミュニケーション能力

基礎体力

地域のことを知り、地域のことを考える力

土曜授業で、子どもたちにどんな力を身につけてほしいですか。（複数回答

可）

子どもの意欲

家族との時間や予定との兼ね合い

学習活動の内容

習い事との兼ね合い

子どもの体調

土曜授業を続けていく上で、考えていくべき点は何ですか。（複数回答可）

部活動（大会）との兼ね合い

塾との兼ね合い

進学に向けての説明会との兼ね合い

その他
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子どもの意欲を感じない。
学力定着の実感がない。
ねらいの具現化がされていない。
ゆとりを感じない。
きめ細かな指導を感じない。
その他
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